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ANFRAGE 

Gemeindevertretung 
 

Anfragen-Nr.: 
AF/0065/2016-2021 

 

Anfragenbearbeitung: 
Joachim Reimann 

Aktenzeichen: 
FD I/1 020/70-7 

Anfragedatum: 
11.07.2018 

Eingang am:  
11.07.2018 

 
 
 
Geplanter Baubeginn der Weiterführung der Sanierungsarbeiten in und an der 
Autalhalle 
 
 
Anfragensteller: 
OLN-Fraktion  
 
 
Frage: 
 
Die Sanierungsarbeiten an und in der Authalhalle werden seit Jahren geplant, ohne dass 
bisher ein konkreter Termin für die Wiederaufnahme, den Baubeginn der Fortführung und die 
Fertigstellung der Baumaßnahme genannt wurde. 
 

1. Für welchen Zeitraum sieht die Verwaltung die realistische Umsetzung des von der 
Gemeindevertretung beschlossenen Konzepts für den Beginn und die Fertigstellung 
der Bauarbeiten an der Autalhalle? 
a) Baubeginn 
b) Baufertigstellung 
Sowie die Möglichkeit der Gemeindevertretung Informationen über die 
Kostenentwicklung zur Verfügung zu stellen? 

 
2. Wann wird dem Bauausschuss und der Gemeindevertretung eine 

Zusammenfassung/Vorlage über die bisherigen Ergebnisse des Planungs- und 
Leistungsstandes für die Weiterführung der Sanierungsarbeiten an und in der 
Autalhalle vorgelegt? 

  
 
Antwort: 
 
Es wird auf die Vorlage GV/0547/2016-2021 vom 12.06.2018 verwiesen. 
 
 
Niedernhausen, den 30.07.3018  
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